

12:00 快报记者 李彦为你报道

不好! 主婚车起火了!

新人刚上楼,停在楼下的主婚车突然烧起来了。昨天上午,这一幕发生在浦口区浦珠路附近一个小区内。新人亲友及邻居纷纷帮忙扑救,不过,直到消防赶到才将大火扑灭,这辆豪华轿车基本被烧报废。



这辆主婚车被烧报废(报料人供图)

昨天上午11点左右,该小区11栋楼下响起一阵“噼里啪啦”的鞭炮声。50多米开外,一辆被鲜花装饰的银灰色主婚车停了下来。鞭炮放完后,这辆车才启动,开到单元门口,新郎领着新娘下车。

目送新人上楼,主婚车司机才将车子开走,停在附近的停车位上,锁上车子上楼观礼。司机刚到新人所住的4楼,楼下突然传来一阵呼救声,“婚车失火了!”司机和新人的几名亲友赶紧往楼下冲。果然,主婚车的驾驶室内有黑烟冒出,引擎盖下蹿出火苗,越烧越旺。

紧急时刻,有人急忙报警,

楼下众邻居纷纷帮忙扑救。一位目击者称,十余辆婚车的司机一路小跑,从各自车内取来小型灭火器,对着婚车头猛喷,但火势并未变小,反而更大。大火把车头吞没,蹿起两米多高的火苗,“轰轰”几声巨大的车胎爆炸声响

彻小区,前挡风玻璃也被烧炸了。见状,众人慌忙向后倒退几步。几位中年妇女匆忙从家里拿来塑胶水管,在单元门口的绿地内接上自来水,无奈水管长度不够,同时水压也达不到,喷出的自来水距离失火的婚车仍有十



车头燃起大火

几米远。

随后,警方和消防相继赶到现场。经过十分钟的扑救,终于将火扑灭,但这辆豪华轿车已经报废,前半个车身被烧得焦黑。十几分钟后,待现场处理完毕,新郎才在亲友陪同下返回楼内继续进行婚礼。庆幸的是,事故没有伤到人。

据知情者透露,这辆豪华轿车是新郎的朋友从单位借的,2004年这家单位为买该车花了80多万元。事发后,司机向单位领导汇报了此事,保险公司也赶到现场勘查。失火原因目前正在调查中。(刘先生线索费50元)

10:00 快报记者 赵守诚为你报道

无语! 花心老公深夜追打出轨妻

前天深夜11时许,110接到一名出租车司机报警,称有男子开着车追上来,追打他车里的女乘客。民警赶到现场,经了解,这是一桩涉及婚外情的家庭纠纷。老公胡干经常不回家,妻子王心也红杏出墙,被老公察觉。当天晚上,老公突然杀回来,妻子不在家,他躲在小区暗处等候,果然见到妻子与一名帅哥搂搂抱抱回来……

胡干40多岁,做包工头,手下有几个工程队。正应了那句老话,男人有钱就变坏,随着业务越做越大,胡干以外面有应酬为由,经常不回家。有时还对妻子说,“去娱乐场所是为了拉业务,逢场作戏,没办法的事。”

“凭什么他在外面花天酒

地,我就要这样独守空房?”王心里不平衡,渐渐地也扩大了社交圈,经小妹妹介绍,结识了一名帅哥。王心大把大把地花钱,给帅哥送这送那,哄得对方言听计从,十分听话。只要胡干不回家,王心就悄悄与帅哥幽会。

夫妻俩有两套住房,一套大些,在河西,夫妻俩住的时间较多;另一套面积较小,在集庆门,但靠王心娘家近,夫妻俩只是偶尔去住。有几次,胡干晚上回到河西的家,发现王心不在,打电话,王心称在集庆门另外一个家中。胡干怀疑她是红杏出墙。

这几天,胡干一直在扬州的工地上忙活,没有回家。前天晚上,事先没通知王心,他突然回

到南京,到了河西的家,发现王心不在。怀疑妻子带情人在集庆门另外一套房里鬼混,胡干又开车来到集庆门。

晚上9时许,胡干进了集庆门那套房里,房门紧锁,并不见王心的踪迹。“她会到哪里去呢?都这么晚了,总要回来睡觉的呀。”胡干就把车停在楼前树荫里,悄悄等候。

晚上11时许,他果然看到王心进了小区,不过不是一个人,旁边还有一名高个子帅小伙,两人搂搂抱抱,显得十分亲热。

胡干看在眼里,怒在心里,冲上前对着王心就是几个大耳光。回头准备打旁边的小伙子,对方早一溜烟跑了。王心里有愧,也不争辩,转身就跑。在小区

门口,她跳上一辆出租。胡干哪肯罢休,开车就追。追过几条街,上了应天大街,一直追到黄山路,在一个路口,逼停了那辆出租。胡干冲上前,拽出王心就打。弄不清是怎么回事,的哥连忙拨打110报警。

警察赶到现场,拉开厮打在一起的这对夫妻。胡干仍骂不绝口,王心则捂着脸,一把鼻涕一把泪,她又给娘家打电话,喊来姐姐。经警察劝解,王心随姐姐回了娘家。胡干也愤愤不平地走了。

了解事情原委后,围观者议论纷纷,“这对夫妻真是南瓜花炒鸡蛋——对色了。”

(文中人物为化名)
(张先生线索费50元)

12:00 实习生 刘伟伟 快报记者 孙玉春为你报道

悲剧! 晚自习后, 高一男生6楼坠亡

警方初步认定是自杀,原因尚不清楚

前晚9点半左右,南京临江高级中学高一学生王某从宿舍楼六楼坠下,随即被送往同仁医院抢救。遗憾的是,因伤势过重,于昨日凌晨不治身亡。经调查,警方初步认定王某是跳楼自杀。

学生:他是晚自习后跳楼

昨天上午,记者来到位于江宁的临江高级中学。几名同学说,听说了这起坠楼事件,不过,大家不太清楚是什么原因。

一名学生说:“同学中有传言,他是高一强化班的,听说他很爱看小说,有点走火入魔了。也有人说老师没收了他的手机,训了他几句。”

“好像还写了遗书,然后下了晚自习就从教学楼冲到宿舍楼六楼跳下去了。”另一学生说。

据了解,学校的宿舍楼一共七层,宿舍窗户都安装了防护栏。“很可能是从六楼楼道窗户跳下去的,他的宿舍就在六楼。”一名学生说,“学校禁止我们用手机,手机也经常没收。”

校方:该生平时表现良好

校方提供的情况通报上称,坠楼者王某系该校高一年级男

生,1995年3月出生,前晚9点30分,王某从男生宿舍六楼窗户坠落。学校值班领导、老师发现情况后,当即拨打110及120,及时送往同仁医院抢救,并在第一时间通知其家长到场,后经医院全力抢救,该生终因伤势过重,于5月6日凌晨不治身亡。

通报中称:该生平时表现良好,在校学习、生活情况正常。此次具体坠楼原因,警方正在进一步调查之中。

记者在校门口采访时遭到了保安的婉拒,一位保安队长称,此事发生后,学校领导忙于安抚同学和死者家属的情绪,同时学校内还在组织高三的“三模考试”。据了解,临江高中有2000多名学生,以寄宿生为主。

对于学生所说的老师没收手机一事,保安队长表示,没听说这件事。

昨天下午,记者赶到王某家——位于江宁的某小区。一位



事发的南京临江高级中学 快报记者 孙玉春 摄

熟悉王某家情况的大爷表示,“这家人挺苦的。”

邻居们显然都还不知道王某出了事,了解情况后,大爷很惋惜地摇了摇头,“怎么会出这种事呢,他家就这么一个孩子,他爸爸身体不好,妈妈整天在外面打工也很忙。”

“这个孩子平时不怎么说话,上初中的时候在家烧过书,当时我们还以为是起火了。以前因为家里不给买电脑,他还跟家人起过冲突。”邻居说。

警方初步认定其自杀

江宁区教育局办公室的宋主任表示,前晚发生此事后,教

育局就派人到学校和医院处理,遗憾的是孩子不治身亡。

“这个孩子学习成绩还是不错的,平时表现也不错。”宋主任说,正因为如此,他们才感到奇怪,好好的一个学生,怎么会跳楼?“到现在,心里还一直堵着。”

宋主任表示,就在一个多月前,临江高中刚刚给高一学生举行了成人宣誓仪式,并进行了一次人生观世界观的教育。

江宁警方表示,经调查,初步认定王某是自杀。据了解,王某平时性格比较内向,曾经向同学流露过轻生的念头。

目前此事仍在进一步调查处理中。(报料人线索费60元)

滚动播报

全天候资讯为你呈现

05:00 记者 赵守诚播报
电动车“咬”脚
消防紧急救援

前晚10时许,几名男子聚餐后回家,其中一名男子骑着电动车,车后座上带着另一名男子。两人都喝了不少酒,在行至银城花苑小区时,后座上的男子不小心将一只脚伸进了车轮中,一下痛得跌落在地,“哎哟”直叫。由于脚卡得太死,两人费了九牛二虎之力也没能把脚解救出来,只得报警。消防队员用专用工具,撬开车轮,救出男子的脚,送往医院治疗。(张先生线索费50元)

13:00 记者 顾元森 实习生 郝多播报
处罚违停
警摩被泼胶水

昨天下午近1点,在碑亭巷141号附近,一名交警为路边违停拍照,贴罚单后,骑上摩托车准备离开,突然感觉屁股发热,裤子上还冒出白烟,下车一看,原来摩托车座位被人泼了胶水,所幸没有受伤。

附近居民称,碑亭巷有不少饭店,经常有人乱停车。估计是有车子被贴了罚单,驾驶员故意恶搞报复。目前新街口派出所正在调查此事。(钱先生线索费50元)

07:00 记者 赵守诚播报
酒后争厕所打破头

前晚11点左右,在下关铁路北街一家饭店,一名男子酒喝多了,急着去方便。但厕所里面有人,从里面反锁了。这位老兄憋得实在受不了,先是敲门催促,后来隔着厕所隔间门,与里面方便的人互相辱骂。再后来双方大打出手,两方的朋友也上前助阵,其中一人被打得脑袋开花,昏迷不醒,还有3人也不同程度受伤。(朱先生线索费50元)

08:00 记者 季钺播报
轿车自燃,邻车遭殃

前天晚上6点15分左右,雨花台区蓝岸尚城小区地下车库里突然冒出浓烟,保安发现是停在车库里的一辆现代轿车着火了,火势还蔓延到了旁边一辆雪佛兰轿车上。车库内浓烟弥漫,保安无法靠近扑救。随后,消防队员赶到将火扑灭,两辆轿车不同程度受损。所幸的是,火灾没有造成人员伤亡。(张先生线索费50元)

10:00 实习生 郝多 记者 顾元森播报
两美眉公交上伸贼手

昨天上午9点半左右,一辆3路公交车行驶到鼓楼站附近时,车上两名年轻女孩互相掩护,偷一名女乘客的包,这一幕恰好被乘客苏师傅发现。“你们干吗?”苏师傅大喝一声。另一个乘客一把抓住了偷包女子的手,随即让驾驶员停车并报警。那名女乘客的包已经被打开。随后110民警赶到,将这两名年轻女孩带走了。(于先生线索费50元)

06:00 记者 赵守诚播报
缺德男偷撬窨井盖

前晚7时50分,下关区惠民桥东市场附近一条小巷,一名中年男子鬼鬼祟祟地骑着自行车,趁人不备,取出撬棍,撬下路面4个铁质窨井盖,滚到旁边水泥栏杆边,然后将自行车搬过栏杆,试图用自行车载着窨井盖,从小路运出去。路人发现连忙报警,民警很快赶到,将男子带走调查处理。据其交代,他没有工作,以收废旧卖钱谋生。当晚喝了点酒,想撬几个窨井盖卖点钱。(张先生线索费50元)